

Bishkek International School

КОМАНДА УЧИТЕЛЕЙ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ НА 2024/25 УЧЕБНЫЙ ГОД

Классный руководитель 5 класса (желтый)

Натали Смолл



Мисс Натали родом из Панамы. Однако большую часть своего детства она провела в Соединенных Штатах. Она имеет диплом преподавателя английского языка и более 7 лет опыта преподавания в панамских школах с дошкольного по 9-й класс. Кроме того, мисс Натали прошла сертификацию по программе «Neuroscience Caparitation» в клинике нейробиологии в Панаме, а также получила диплом о внедрении программы «Leader in Me». На протяжении всей своей карьеры она участвовала и организовывала образовательные общественные работы для малообеспеченных подростков и детей с особыми потребностями. Мисс Натали присоединилась к BIS летом 2024 года. Она страстно желает воспитывать юные умы, создавая благоприятную и инклюзивную среду в классе.

Ассистент учителя 5 класса (желтый)

Сезим Тологонова



Мисс Сезим окончила Кыргызско-Российский Славянский Университет со степенью бакалавра по английской лингвистике. Мисс Сезим имеет опыт преподавания английского языка для местных студентов и русского языка как иностранного для иностранных студентов. Она работала в различных языковых школах в Бишкеке, приобретая опыт работы с разными возрастными группами. Она присоединилась к команде BIS осенью 2023 года.

Классный руководитель 5 класса (синий)

Рона Батлер



Мисс Рона окончила Университет Калифорнии по специальности политическая наука, а позже она прошла преподавательские тренинги. Она имеет опыт работы в Южной Корее в качестве учителя английского языка и 10-летний опыт в качестве тренера учителей в муниципальном образовательном учреждении в Сеуле. За время работы в Южной Корее она окончила аспирантуру Бирмингемского университета. После переезда из Южной Кореи Мисс Рона работала в исследовательском центре аутизма при государственном университете Янгстауна, Огайо. Мисс Рона присоединилась к BIS летом 2018 года.

Ассистент учителя 5 класса (синий)



Жаркынай Илебаева

Мисс Жаркынай окончила факультет туризма и гостиничного бизнеса Кыргызско-Турецкого университета. После окончания университета она работала в различных международных школах и Центре изучения английского языка. Мисс Жаркынай присоединилась к команде BIS летом 2023 года.

Классный руководитель 4 класса (желтый)



Ана Мари Алкала

Мисс Ана Мари получила степень бакалавра по биологии и сертификат преподавателя в области специального образования на Филиппинах. Кроме того, она имеет сертификат преподавателя английского языка как иностранного Педагогического колледжа TEFL-C, Колумбийского университета. Она преподавала в начальных школах на Филиппинах, в Таджикистане, Китае, Латвии и Танзании, до того как присоединиться к BIS летом 2022 года. Мисс Ана Мари стремится максимизировать индивидуальную успеваемость учащихся, пробуждая у них интерес к учебе и прививая им чувство собственного достоинства.

Ассистент учителя 4 класса (желтый)



Айзирек Джакыпбекова

Мисс Айзирек окончила Дебреценский университет в Венгрии по специальности "Американистика и американская литература". Ранее она получила степень бакалавра в области преподавания английского языка в Казахстане. Айзирек работала оффлайн, так и удаленно в Казахстане и участвовала в нескольких волонтерских проектах, связанных с образованием, в Кыргызстане и Кроме этого, она работала преподавателем английского языка в Польше, где работала с польскими студентами и стала соавтором книги, изданной Дебреценским университетом под руководством профессоров. Айзирек любит путешествовать по миру и верит в силу образования. Она присоединилась к команде BIS в августе 2024 года.

Классный руководитель 4 класса (синий)



Дэниел Билог

Мистер Дэниел педагог с 12-летним опытом, 9 лет из них в международных школах. Выпускник программы бакалавриата по начальному образованию в Филиппинском Педагогическом Университете, он также учился в Национальном Педагогическом Университете Кванджу в Южной Корее. Он продолжил образование, пройдя курс обучения для получения степени магистра искусств в области образования, специализируясь на учебных программах и обучении, а также на управлении образованием. Он присоединился к BIS летом 2024 года.

Ассистент учителя 4 класса (синий)



Гульмира Сабырбекова

Мисс Гульмира окончила Бишкекский Государственный Университет со степенью магистра в области филологического образования английского языка. Мисс Гульмира имеет опыт работы преподавания английского языка местным студентам и русского языка как иностранного иностранным студентам. Она работала в двух университетах Бишкека, набираясь опыта работы с разными группами учащихся. Она присоединилась к команде BIS весной 2024 года.

Классный руководитель 3 класса (желтый)



Женевьева Мазер

Мисс Женевьева преподавала в Квебеке, России и Узбекистане. Она говорит по-английски и по-французски и по возможности практикует русский язык. Она имеет степени бакалавра, магистра и CELTA в Канаде, а также степень преподавателя в США. В настоящее время она получает степень магистра образования в области одаренного и талантливого образования. В свободное время Женевьева любит изучать с дочерью природный мир растений и животных. Мисс Женевьева присоединилась к команде BIS летом 2023 года.

Ассистент учителя 3 класса (желтый)



Тилекбек Ниязалиев

Мистер Тилек получил степень магистра по правам человека, миру и устойчивому развитию в Университете Валенсии и степень бакалавра по лингвистике в Кыргызско-Российском Славянском университете. Мистер Тилек любит изучать романские языки и владеет испанским, итальянским и французским. Он присоединился к команде BIS в августе 2024 года.

Классный руководитель 3 класса (синий)



Микаэла Сабер

Мисс Микаэла преподавала в Южной Африке и Саудовской Аравии. Она получила степень бакалавра по специальности «Преподавание на начальном этапе» в Университете Южной Африки. Она верит, что все учащиеся способны добиться успеха, если у них есть право голоса, выбора и ответственности за свое обучение. Время, проведенное мисс Микаэлой за границей, укрепило ее стремление к обеспечению качественного образования. В свободное время она любит путешествовать, заниматься проектами и печь.

Ассистент учителя 3 класса (синий)



Дениз Карыбаева

Мисс Дениз окончила филологический факультет Кыргызско-Турецкого университета «Манас» по специальности учитель русского языка и литературы. Она изначально работала учителем русского языка в Ново-Покровской школе и поняла, что преподавание – это очень ответственно и благородно, так как образование и воспитание подрастающего поколения – это огромный вклад в развитие как страны, так и всего человечества. Мисс Дениз присоединилась к команде BIS летом 2023 года.

Классный руководитель 2 класса (желтый)



Оксана Русанова

Мисс Оксана изучала теорию и практику межкультурной коммуникации в Кыргызско-Российском Славянском университете и имеет степень бакалавра с отличием в области лингвистики и сертификат Британского Совета «Изучение и развитие языка в раннем детстве». Мисс Оксана присоединилась к команде BIS летом 2016 года и получила статус квалифицированного учителя Великобритании (QTS) в июне 2021 года. Летом 2021 года она стала классным руководителем 2-го класса и продолжает занимать эту должность сегодня. Мисс Оксана любит работать с детьми и считает, что дети учатся не только у своих учителей, но и у своих учеников каждый день учатся чему-то новому.

Ассистент учителя 2 класса (желтый)



Айке Уралиева

Мисс Айке окончила Кыргызский национальный университет по специальности «устный и письменный перевод». Она работала учителем английского языка в образовательном центре и преподавала в разных школах. Она любит работать с детьми, помогать им расти и поддерживать их. Ее цели в преподавании - заинтересовать и вдохновить учеников на занятия, вдохновить их с нетерпением ждать обучения и получать удовольствие от занятий. Мисс Айке присоединилась к команде BIS летом 2022 года.

Классный руководитель 2 класса (синий)



Морган Чаддертон

Мисс Морган окончила Мэрилендский университет в округе Балтимор со степенью бакалавра гуманитарных наук в современных языках, лингвистике и межкультурной коммуникации. После выпуска она год работала ассистентом преподавателя английского языка по программе Фулбрайта в Кыргызском государственном техническом университете в Бишкеке. Последние четыре года она преподавала учащимся младших классов. В свободное время она обычно изучает языки, гладит собак или занимается выпечкой. Мисс Морган присоединилась к команде BIS летом 2022 года.

Ассистент учителя 2 класса (синий)



Канькей Турсуналиева

Мисс Канькей окончила Международный университет Ала-Тоо со степенью бакалавра в области преподавания в начальной школе. После окончания учебы она работала в разных международных школах в Бишкеке, прежде чем присоединиться к команде BIS летом 2022 года.

Классный руководитель 1 класса (желтый)



Бегимай Кенешбекова

Мисс Бегимай окончила Бишкекский гуманитарный университет и работала учителем английского языка в государственных средних школах до прихода в BIS в июне 2016 года. Мисс Бегимай преуспела на различных должностях в BIS и получила статус квалифицированного учителя Великобритании (QTS) в июне 2021 года. Она работает классным руководителем с лета 2019 года, а летом 2022 года стала классным руководителем 1 класса, где продолжает вдохновлять учеников каждый день. Мисс Бегимай очень любит работать с детьми и постоянно сосредоточена на улучшении образовательного опыта наших учеников.

Ассистент учителя 1 класса (желтый)



Рабия Еркулова

Мисс Рабия окончила факультет европейских цивилизаций Бишкекского государственного университета по специальности лингвист-переводчик. Во время учебы она также работала частным репетитором английского языка и помогала детям с домашними заданиями. Мисс Рабия любит работать с детьми и находит с ними общий язык. Она также имеет опыт работы в Германии по программе «FerienJob». Мисс Рабия присоединилась к команде BIS летом 2023 года.

Классный руководитель 1 класса (синий)



Нелия Чисенга Мванза

Мисс Нелия имеет степень бакалавра в области среднего образования по специальности «Английский язык и история», а также диплом преподавателя. Она преподает ученикам начальных классов в течение последних 5 лет, преподавая в своей родной стране Замбии и Кыргызстане. Она любит работать с детьми и считает, что работа учителем — это возможность оказать положительное влияние на молодые умы и помочь сформировать их образовательный путь. Мисс Нелия присоединилась к команде BIS летом 2023 года.

Ассистент учителя 1 класса (синий)



Бегайым Джумаева

Мисс Бегайым окончила Кыргызский Национальный Университет. Имеет педагогическое образование. Является специалистом по сурдопедагогике и психологом в специальных учреждениях. Работает в сфере образования более более 15 лет. Прошла курсы по линии JICA в Японии по программе молодых лидеров. Имеет сертификат "Раннее дошкольного образования", выданный «TFCF» («Тайваньским фондом помощи детям и семьям»). У нее также есть опыт работы с детьми школьного и дошкольного возраста. До работы в BIS она была менеджером проектов в «TFCF». В своей профессии она придерживается принципа "Чужих детей не бывает".

Классный руководитель 0 класса (желтый)



Пэйн Линь (Скарлетт)

Мисс Линь сертифицированный в США педагог по дошкольному воспитанию. Она владеет несколькими языками и имеет две степени бакалавра. До прихода в BIS она 4 года работала в международной школе, аккредитованной IB, в Китае. Этим летом она побывала на Бали и успешно стала сертифицированным преподавателем йоги. Она интересуется социальным эмоциональным благополучием, мышлением роста и созданием инклюзивной учебной среды в классе. В свободное время она любит заниматься йогой, кататься на велосипеде и посещать различные кафе.

Ассистент учителя 0 класса (желтый)



Карина Болотканова

Мисс Карина закончила Бишкекский Гуманитарный Университет, факультет европейской цивилизации по специальности учитель английского языка. Мисс Карина работала в государственной школе учителем английского языка в Бишкеке, а так же имеет опыт работы администратором в детском саду. Ей нравится преподавать детям и наблюдать за тем как тем они развиваются и растут.

Классный руководитель 0 класса (синий)



Пол Фахеде

Мистер Пол имеет степень бакалавра искусств в области истории, а также степень PGCE Университета Лидса. Он также имеет квалификацию TEFL Ливерпульского университета и степень магистра образования с акцентом на особые образовательные потребности Ливерпульского университета Джона Мурса. Мистер Пол преподавал в своей родной стране, Соединенном Королевстве, а также на международном уровне в Канаде, Монголии, Японии и Малайзии. Мистер Пол присоединился к команде BIS летом 2022 года и очень рад быть частью сообщества BIS.

Ассистент учителя 0 класса (синий)



Наргиза Жусупова

Мисс Наргиза окончила Бишкекский гуманитарный университет, факультет европейской цивилизации, по специальности учитель английского языка. Работала гидом-переводчиком для туристов со всего мира, а также работала специалистом проектов в ОО «Кыргызская ассоциация лесопользователей и землепользователей». Ей очень нравится играть с детьми и она хочет развиваться в сфере образования. Свободное время она проводит за чтением книг Марии Монтессорри. Мисс Наргиза присоединилась к команде BIS в марте 2022 года.

Главный воспитатель дошкольной группы 3



Биво Чонго

Мисс Биво имеет степень бакалавра медицины и специализируется на педиатрии. Она имеет 5-летний опыт преподавания, 3 года из которых прошли в Китае и 2 года в Бишкеке. Она преподавала в дошкольных и начальных классах, и ей это очень нравится, потому что она страстно любит воспитывать юные умы. Маленькие дети лучше учатся, визуализируя предметы, что делает их обучение увлекательным и веселым. Она присоединилась к команде BIS летом 2023 года.

Ассистент воспитателя дошкольной группы 3



Кулькайыр Жунушева

Мисс Кулькайыр имеет многолетний опыт работы с детьми и их обучении. Она присоединилась к BIS в 2012 году в качестве ассистента учителя дошкольной группы. За 11 лет работы в школе Мисс Кулкайыр показала, насколько сильно она любит заботиться о самых маленьких учащихся, поскольку ей нравится общаться и проводить с ними время.

Ассистент воспитателя дошкольной группы 3



Кудрат Ниязов

Мистер Кудрат Окончил факультет международных отношений КРСУ и имеет степень бакалавра политологии. Мистер Кудрат также три года работал в школах Бишкека учителем английского языка и шахмата. В настоящее время он учится в магистратуре гуманитарных наук. Мистер Кудрат присоединился к BIS Preschool летом 2022 года. В 23/24 он надеется вдохновить учащихся на новые высоты и победы, в том числе научить увлеченных учащихся играть в шахматы. Увлекается шахматами, футболом, рисованием, музыкой, чтением книг и фотографией.

Ассистент воспитателя дошкольной группы 3



Нурзат Райымбековна

Мисс Нурзат окончила Кыргызский национальный университет и имеет степени бакалавра и магистра, а также годичный курс «Бухгалтер малого и среднего бизнеса» в Школе экономики КНУ. У нее разнообразный опыт работы в бизнесе, но она присоединилась к BIS в январе 2022 года, так как любит общаться с детьми и помогать им учиться. В 2023/24 году Мисс Нурзат будет ассистентом воспитателя в дошкольном учреждении 3, а также будет оказывать поддержку другим дошкольным классам по мере необходимости.

Главный воспитатель дошкольной группы 2



Нураида Асанбаева

Мисс Нураида Окончила Кыргызско-Российский Славянский университет и имеет диплом по специальности «Теория и практика перевода». Имеет 5-летний опыт работы со школьниками в возрасте от 7 до 10 лет. Ей очень нравится возможность быть с детьми, чтобы помочь им расти и процветать. Мисс Нураида присоединилась к BIS в качестве ассистента учителя начальных классов в августе 2019 года, а в начале 2023 года перешла в дошкольное учреждение в качестве классного воспитателя, где ей нравится работать с маленькими детьми, которым всегда весело.

Ассистент воспитателя дошкольной группы 2



Жаркын Оскомбаева

Мисс Жаркын окончила Университет им. ак. Ж.А. Алышбаева. После по окончании работала в Государственной налоговой службе, затем в ГП "Кыргыз почтасы", Коммерческом банке "Кыргызстан" После стало работать "няней". Дети стали наполнять меня свежестью, радостью, новыми открытиями, мудростью, счастьем и просто заставляют развиваться. Дети помогают постоянно быть в движении. Для меня вся радость жизни уместается в улыбке ребенка!

Главный воспитатель дошкольной группы 1

Гульдана Мураталиева



Мисс Гульдана окончила факультет европейской цивилизации Бишкекского гуманитарного университета по специальности преподаватель английского языка, затем работала в бизнес-организациях в Бишкеке и Катаре, а затем вернулась преподавать в Бишкек. Мисс Гульдана присоединилась к команде BIS летом 2021 года в качестве ассистента учителя в начальной школе, где ее замечательный подход к работе с детьми и их вдохновению привел к тому, что с лета 2023 года она перешла в Preschool 1 в качестве главного воспитателя. В настоящее время она также получает степень магистра в Кыргызско-российском Славянском университете.

Ассистент воспитателя дошкольной группы 1



Лаура Мелолу

Мисс Лаура окончила Международный университет Кыргызстана со степенью бакалавра лингвистики и магистра филологии. Она мать двоих детей-подростков, которая любит жизнь, веря, что мир яркий, полный красок, и что все хорошие мечты должны сбываться. Мисс Лаура присоединилась к BIS летом 2022 года и перешла в дошкольное учреждение летом 2023 года.

Согласно программе РУР учащиеся начальной школы также обучаются у предметных учителей по иностранным языкам, ИЗО, музыке, танцам, физической культуре и истории Кыргызстана.